



केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज
जनसम्पर्क विभाग

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 30/05/2023

केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक का आयोजन

केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन, प्रयागराज में महाप्रबंधक श्री प्रमोद कुमार की अध्यक्षता में दिनांक 30/05/2023 को क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की सभी परियोजनाओं के साथ वर्चुअल बैठक आयोजित की गई।

महाप्रबंधक ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में कहा कि राजभाषा का प्रचार-प्रसार करना कार्यालय प्रमुख का दायित्व है। अतः परियोजनाओं के मुख्य परियोजना निदेशक अपने कार्यालय में राजभाषा का प्रचार-प्रसार सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि मूल पत्राचार में हिंदी का प्रयोग बढ़ाया जाए। उन्होंने **क** और **ख** क्षेत्र के कार्यालयों से अंग्रेजी में प्राप्त पत्रों के उत्तर शत प्रतिशत हिंदी में देने पर जोर दिया। महाप्रबंधक ने कहा कि परियोजनाएं राजभाषा के प्रचार-प्रसार के लिए आवंटित बजट का उपयोग सुनिश्चित करें तथा संगोष्ठियों और कार्यशालाओं के आयोजन पर विशेष ध्यान दें। साथ ही संसदीय राजभाषा समिति के निरीक्षण से संबंधित सभी कमियों को समय रहते दूर करने का निर्देश दिया।

इससे पहले मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं मुख्य बिजली इंजीनियर श्री एस. एस. नेगी ने अध्यक्ष (महाप्रबंधक) सहित सभी उपस्थित अधिकारियों एवं ऑनलाइन जुड़े मुख्य परियोजना निदेशकों का स्वागत करते हुए कहा कि हम सब हिंदी के प्रयोग के प्रति निष्ठापूर्वक समर्पित होंगे तो निश्चित रूप से हिंदी के प्रयोग के लिए निर्धारित लक्ष्यों को प्राप्त कर सकेंगे। यह हमारी संवैधानिक जिम्मेदारी है। हमें पूरे दायित्व बोध के साथ इसका निर्वाह करना होगा।

बैठक में मुख्यालय के विभागाध्यक्ष श्री वी.के.गर्ग, वरिष्ठ उपमहाप्रबंधक, श्री सुरेश कुमार, प्रमुख मुख्य सिगनल एवं दूर संचार इंजीनियर, श्री डी.के.गुप्ता, प्रमुख वित्त सलाहकार, श्री के.के.सिंह, प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी, श्री एस.के.मिश्रा, प्रमुख मुख्य इंजीनियर एवं श्री एस.के.द्विवेदी, मुख्य जन संपर्क अधिकारी ने भाग लिया। वीडियो कान्फ्रेंसिंग के माध्यम से परियोजनाओं के मुख्य परियोजना निदेशक तथा उप मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं कोर मुख्यालय सभी विभागों के संपर्क अधिकारी (राजभाषा) भी शामिल हुए। बैठक का संचालन वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी तथा सदस्य- सचिव श्रीमती सुनीला यादव एवं धन्यवाद ज्ञापन उप मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं उप मुख्य बिजली इंजीनियर श्री उपेन्द्र कुमार ने किया।

(एस.के.द्विवेदी)
मुख्य जन संपर्क अधिकारी
कोर/प्रयागराज